
Protokół Nr 14/2025 

z posiedzenia Komisji Infrastruktury, Ochrony Środowiska i Porządku Publicznego 

Rady Miejskiej w Sokółce 

w dniu 29 grudnia 2025 roku 

 

Miejsce posiedzenia: Szkoła Podstawowa nr 1 im. Adama Mickiewicza w Sokółce, ul. 

Mickiewicza 2a, 16-100 Sokółka (sala multimedialna). 

Posiedzenie rozpoczęto o godzinie: 11:07, zakończenie: 11:54. 

Przewodniczyła: Anna Marta Aniśkiewicz - Wiceprzewodnicząca Komisji Infrastruktury, 

Ochrony Środowiska i Porządku Publicznego. 

Protokołował: Bartłomiej Klim – Wydział Ewidencji i Organizacji. 

Obecni: 

Członkowie Komisji – jak w liście obecności. 

Osoby spoza Komisji – jak w liście obecności. 

Porządek posiedzenia: 

1. Otwarcie i przyjęcie porządku. 

2. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia. 

3. Projekt uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Sokółka na 2026 rok. 

4. Projekt uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Sokółka na lata 2026-

2040. 

5. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia opinii odnośnie projektu aktualizacji zasięgu lasów 

ochronnych położonych na terenie Gminy Sokółka, będących w zarządzie Nadleśnictwa 

Supraśl. 

6. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia opinii odnośnie projektu aktualizacji zasięgu lasów 

ochronnych położonych na terenie Gminy Sokółka, będących w zarządzie Nadleśnictwa Czarna 

Białostocka. 

7. Wolne wnioski. 

Ad. 1 

Otwarcie i przyjęcie porządku. 

Wiceprzewodnicząca Komisji Anna Marta Aniśkiewicz poddała pod głosowanie porządek 

obrad. 

Komisja Infrastruktury jednogłośnie przyjęła porządek obrad. 

Ad. 2 

Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia. 

Brak uwag. 

Wiceprzewodnicząca Komisji Anna Marta Aniśkiewicz poddała pod głosowanie protokół z 

poprzedniego posiedzenia. 

Komisja Infrastruktury jednogłośnie przyjęła protokół z poprzedniego posiedzenia. 

Ad. 3 

Projekt uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Sokółka na 2026 rok. 

Projekt uchwały przedstawiła Skarbnik Magdalena Wróblewska. 

Radna Julita Budrowska zapytała dlaczego jest taka wysoka kwota prowadzenia schroniska i 

czy Urząd postarał się o obniżenie tej kwoty na przestrzeni lat. 

Zastępca Burmistrza Antoni Stefanowicz przedstawił zestawienie wzrostu kosztów za 

prowadzenie schroniska na przestrzeni lat oraz powiedział, że od lat zgłasza się do tego 

przetargu jedna firma, więc pole manewru jest dość ograniczone. Zastępca Burmistrza 

powiedział, że Urząd próbował zachęcić firmy prowadzące schroniska w innych miastach do 



przystąpienia do przetargu, jednak firmy nie chcą brać udziału. 

Wiceprzewodnicząca  Komisji Anna Marta Aniśkiewicz krytycznie oceniła podejście do 

przetargów w sprawie opróżniania śmietniczek, oświetlenia ulicznego oraz schroniska. 

Wiceprzewodnicząca dodała, że jest to bardzo niegospodarne podejście i zdecydowanie 

zwróciła uwagę na ten problem. 

Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej Bogusława Szczerbińska zaapelowała o pochylenie się 

nad tematem zagospodarowania przestrzeni dookoła Zalewu Sokólskiego oraz przygotowania 

planu działań, które można by zacząć realizować. 

Dyrektor OSIR Piotr Rygasiewicz powiedział, że działania w tamtym miejscu są realizowane 

w oparciu o konkretną koncepcję. 

Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej Bogusława Szczerbińska złożyła wniosek o 

przygotowanie planu zagospodarowania terenu nad Zalewem Sokólskim oraz podzieleniem go 

na etapy. 

Wiceprzewodnicząca Komisji Anna Marta Aniśkiewicz poddała pod głosowanie wniosek 

Wiceprzewodniczącej Bogusławy Szczerbińskiej. 

Komisja jednogłośnie przyjęła wniosek. 

Wiceprzewodnicząca Komisji Anna Marta Aniśkiewicz poddała pod głosowanie 

autopoprawkę. 

Komisja Infrastruktury 5 głosami „za” i 3 głosami „wstrzymującymi” przyjęła autopoprawkę. 

Wiceprzewodnicząca Komisji Anna Marta Aniśkiewicz poddała pod głosowanie projekt 

uchwały. 

Komisja Infrastruktury 5 głosami „za” i 3 głosami „wstrzymującymi” pozytywnie zaopiniowała 

projekt uchwały. 

Ad. 4 

Projekt uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Sokółka na lata 2026-

2040. 

Projekt uchwały przedstawiła Skarbnik Magdalena Wróblewska. 

Wiceprzewodnicząca Komisji Anna Marta Aniśkiewicz zapytała z czego wynika autopoprawka 

oraz czy w związku z nią budżet nie zostałby zaopiniowany pozytywnie przez RIO. 

Zastępca Burmistrza Antoni Stefanowicz powiedział, że są to bardzo daleko idące wnioski i 

zaprzeczył im. Zastępca Burmistrza powiedział, że jest to związane z inwestycjami 

przeniesionymi do realizacji w kolejnych latach. 

Wiceprzewodnicząca Komisji Anna Marta Aniśkiewicz poddała pod głosowanie 

autopoprawkę. 

Komisja Infrastruktury 5 głosami „za” i 3 głosami „wstrzymującymi” przyjęła autopoprawkę. 

Wiceprzewodnicząca Komisji Anna Marta Aniśkiewicz poddała pod głosowanie projekt 

uchwały. 

Komisja Infrastruktury 5 głosami „za” i 3 głosami „wstrzymującymi” pozytywnie zaopiniowała 

projekt uchwały. 

Ad. 5 

Projekt uchwały w sprawie wyrażenia opinii odnośnie projektu aktualizacji zasięgu lasów 

ochronnych położonych na terenie Gminy Sokółka, będących w zarządzie Nadleśnictwa 

Supraśl. 

Projekt uchwały przedstawił Zastępca Burmistrza Antoni Stefanowicz. 



Brak pytań. 

Wiceprzewodnicząca Komisji Anna Marta Aniśkiewicz poddała pod głosowanie projekt 

uchwały. 

Komisja Infrastruktury 3 głosami „za” i 5 głosami „wstrzymującymi” pozytywnie zaopiniowała 

projekt uchwały. 

Ad. 6 

Projekt uchwały w sprawie wyrażenia opinii odnośnie projektu aktualizacji zasięgu lasów 

ochronnych położonych na terenie Gminy Sokółka, będących w zarządzie Nadleśnictwa Czarna 

Białostocka. 

Projekt uchwały przedstawił Zastępca Burmistrza Antoni Stefanowicz. 

Brak pytań. 

Wiceprzewodnicząca Komisji Anna Marta Aniśkiewicz poddała pod głosowanie projekt 

uchwały. 

Komisja Infrastruktury 3 głosami „za” i 5 głosami „wstrzymującymi” pozytywnie zaopiniowała 

projekt uchwały. 

Ad. 7 

Wolne wnioski. 

Radny Karol Pacuk złożył wniosek o dostawienie słupów oświetleniowych na ul. Upalnej i 

Tęczowej. 

Zastępca Burmistrza Antoni Stefanowicz powiedział, że będą to środki trwałe. 

Skarbnik Magdalena Wróblewska powiedziała, że musi tu zostać wskazane źródło 

finansowania, aby móc uznać taki wniosek. 

Radny Karol Pacuk powiedział, że wycofuje swój wniosek i wróci do tematu po nowym roku. 

Na tym posiedzenie komisji zakończono. 

 

 

Protokołował:        Przewodniczyła: 

Bartłomiej Klim        Marta Kondrat 


